

史长华到高新区调研体育事业发展情况

高质量推进
体育事业发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 3月3日,菏泽市体育局党组书记、局长史长华一行到菏泽高新区实地调研体育事业发展情况。高新区党工委副书记、管委会常务副主任张体信,区领导李嵩、卢勇

参加活动。

一行人先后来到中华西路、雷泽湖水库实地查看体育公园预选址规划布局,并在座谈会上听取相关工作汇报。

史长华对高新区体育事业发展规划给予充分肯定。他强

调,各相关部门要合理规划,统筹优势资源要素,坚持多措并举,高质量推进全区体育事业发展,并辐射到周边的家庭、社区,让体育融入大众生活,带动人口流动和经济提高,为全市经济发展和社会进步做出高新区贡献。



民俗文化舞动黄河滩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 3月4日是农历二月初二,是中华民族传统民俗龙抬头的节日,“二月二,龙抬头,大仓满,小仓流”,为此,郓城县在黄河滩区黄集镇沙岭村隆重举办民俗文化节,用各类民俗文化表演,唱响水浒故里新生活,舞动黄河滩区新面貌。

沙岭村村民孟河川告诉记者,沙岭村举办的首届民俗文化节,包括舞狮、民间舞蹈、舞龙、武术等多种形式,节目精彩纷呈,丰盛了群众的文化生活,给沙岭村乡村振兴、乡村经济起到添砖加瓦的作用。

这次活动主要由市派加强农村基层党组织建设工作组和黄集镇党委政府主办,承办的沙岭村是黄集镇乃至郓城县知名的钢球加工专业村,经济实力雄厚,民俗文化活动拥有深厚的群众基础。

“我们基层党建工作组入驻沙岭村以来,积极协调村委两个班子,给群众进行入户走访,对群众的需求进行了充分了解,目前我们沙岭村美丽宜居工程已经全部竣工,达到了入住条件,同时,我们充分了解到老百姓对美好生活的需求,所以组织了这次民俗文化节,通过这次文化节,大大提高了老百姓的精神文化生活。”国网菏泽供电公司城区供电中心副主任、市派工作队队长刘永民告诉记者。



沙岭村近年来在县、镇两级党委的领导下,自觉融入保护黄河行动,并立足滩区优势,深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,讲好老百姓自己眼里的“黄河故事”,用传统民俗文化延续历史文脉,不断坚定文化自信,为实现乡村振兴凝聚新时期精神力量。

新时代农民歌唱家、全国学雷锋先进个人、山东好人贾崇珍告诉记者,近几年来,郓城县高度重视黄河大保护战略,黄河滩区已经成为郓城县乡村振兴的样板,群众安居乐业,在这个龙抬头的日子里,大家载歌载舞,共同赞美党的好政策。作为文艺工作者,用自己的方式,唱出时代最强音。

郓城县武术协会主席李宗强表示:“郓城是武术之乡,武术在民间有丰富的群众基础,我们在二月二龙抬头的日子里送武

术到黄河滩区,就是让武术丰富群众文化生活。”

文化搭台,经贸唱戏,这次文化节不但丰富了群众文化,助力了郓城县正在开展的文明建设年、法治建设年、作风建设年活动,还强化了农村精神文明建设。市派党建工作组的参与,充分发挥了农村党建的引领带动作用,用节庆拉近了邻里之间的感情,凝聚起了沙岭村以及整个黄集镇共建文明和谐新乡村的合力。同时这次民俗文化节还对黄集镇打造黄河滩区旅游、现代农业投资发挥极大作用。

菏泽市体育局派驻黄集镇沙岭村加强农村基层党组织建设工作组组长兼第一书记胡世广表示:“我们将继续发挥基层党组织的引领作用,继续为群众办实事、办好事,把这个好事确确实实地办到群众的心坎上”。

市体校开展“雷锋日”主题观影活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为引导学生传承雷锋精神,践行社会主义核心价值观,提高学生“学习雷锋、奉献他人、提升自我”的意识,3月4日,菏泽市体育运动学校组织学生观看电影《雷锋》。

“今天有幸在老师和同学的陪同下观影,非常激动,在观影过程中,我被雷锋在平凡岗位上做出的不平凡事所深深震撼,原来当一个人心怀国家、事业、别人的时候,再平凡的岗位、再不起眼的小事都能做出一种令人敬佩的‘精神’。”该校学生张雯说,“观影后和同学们讨论,收获更多,我们商量了不少在日常



生过中向雷锋同志学习的意见和建议。”

学校老师表示,相信通过此次主题活动,同学们一定能更加深刻地认识到雷锋的奉献精

神、“钉子”精神、“螺丝钉”精神、艰苦奋斗精神。希望同学们从自己做起,从小事做起,以自己的实际行动践行雷锋精神,做新时代好少年。

增强体质,百余学生励志远足

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为磨炼学生意志,增强学生体质,培养学生吃苦耐劳精神和团队协作精神,强化学生集体意识,3月2日,鄄城县旧城镇葛庄学校开展第二届励志远足活动。葛庄学校校长杨式恒,副校长杨军,政教处领导以及初三全体师生参与此次活动。

上午七点半,葛庄学校全体师生齐聚小操场,整装待发。杨式恒动员同学们拿出饱满的热情,走出精神、走出意志、走出风采、走出成长。随后,全体师生排着整齐的队伍启程。

一路上,同学们精神抖擞、口

号阵阵、歌声嘹亮,处处充满着青春的朝气、活力和激情。他们互相鼓励,无一人喊累,无一人掉队,用行动践行葛庄学子的精神风貌。

经过一个多小时的跋涉,终于到达了六合社区党群服务中心。各个班级有组织地开展活动,并拍照留念。参观完党群服务中心,全体师生按原路返回,安全回到学校。

据悉,此次活动历时四个小时圆满完成,既是一次励志教育,又是一场挑战自我极限的历练,相信每位同学必将有所收获,砥砺前行,在未来遇见更好的自己。

乒乓球桌上“厮杀”热



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 由东明县乒乓球运动协会主办的2022年东明县“农商银行杯”乒乓球比赛于2月26日在钇豪乒乓球俱乐部举行。东明县体育事业发展中心副主任杨保学,县人大原副主任、乒乓球运动协会主席袁雷增以及青少年乒乓球爱好者等参加了比赛开幕式。

杨保学为此次比赛致辞,他表示,乒乓球运动集健身性、竞技性、娱乐性、观赏性于一体,是全县开展较早、普及较广的一项体育运动。大力开展包括乒乓球比赛在内的各类青少年体育活动,丰富了青少年的精神文化生活,形成健康文明的生活方式,对增强青少年的身体素质、提高青少年的健康水平、促进青少年德智体美劳全面发展都具

有十分重要的意义。

随后,裁判员及运动员代表进行了宣誓,袁雷增宣布比赛正式开始。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛分为初中组和小学组。现场,各参赛运动员直拍、横拍、扣球、旋转球等得到了充分的体现,展现了高超的技术水平,赛场不时传出热烈的掌声与喝彩声。

整场比赛精彩纷呈,比赛的成功举办不仅为广大青少年乒乓球爱好者提供了一个相互交流、切磋球技的平台,还提供了一个展示自己、不断提高的机会,极大地促进了全县青少年乒乓球运动的开展,同时也增进了青少年乒乓球爱好者的朋友,进一步提高了他们的乒乓球技艺和水平。